
Informacje o bezpieczeństwie podczas użytkowania robota koszącego. 

 

1. Ogólne zasady bezpieczeństwa 

 

 Przeczytaj instrukcję: Zawsze zapoznaj się z instrukcją obsługi robota koszącego, 

dostarczoną przez producenta przed pierwszym użyciem. 

 Przeznaczenie: Używaj robota koszącego tylko zgodnie z jego przeznaczeniem, czyli 

do automatycznego koszenia trawy na wyznaczonym obszarze. 

 Ograniczenia: Nie używaj robota koszącego do innych celów, niż koszenie trawy. 

 Użytkowanie: Używaj robota koszącego w sposób odpowiedzialny, z zachowaniem 

ostrożności i zgodnie z instrukcją. 

 Dzieci i zwierzęta: Nie pozwalaj dzieciom ani zwierzętom zbliżać się do pracującego 

robota koszącego. 

 

2. Bezpieczeństwo mechaniczne 

 

 Ostrza: Zachowaj szczególną ostrożność podczas obsługi robota koszącego, aby 

uniknąć kontaktu z ostrzami. Ostrza są bardzo ostre i mogą spowodować poważne 

obrażenia. 

 Wyłączanie: Zawsze wyłączaj robota koszącego przed czyszczeniem, konserwacją 

lub przenoszeniem. 

 Podnoszenie: Podnoś robota koszącego trzymając go za uchwyty, a nie za obudowę. 

 Naprawy: Nie naprawiaj robota koszącego samodzielnie. Wszelkie naprawy powinny 

być wykonywane przez wykwalifikowany personel serwisowy. 

 Przeszkody: Usuń z trawnika wszelkie przeszkody (np. kamienie, gałęzie, zabawki), 

które mogą uszkodzić robot koszący lub spowodować niebezpieczną sytuację. 

 

3. Bezpieczeństwo elektryczne 

 

 Zasilanie: Upewnij się, że napięcie zasilania stacji dokującej jest zgodne z napięciem 

podanym na tabliczce znamionowej. 

 Przewód zasilający: Nie używaj uszkodzonego przewodu zasilającego. 

 Wilgoć: Chroń stację dokującą i robota koszącego przed wilgocią i zalaniem. 

 Odłączanie: Odłącz stację dokującą od zasilania podczas burzy lub gdy nie jest 

używana przez dłuższy czas. 

 Bateria: Nie otwieraj ani nie uszkadzaj baterii. 



4. Ustawienia i programowanie 

 

 Instalacja: Postępuj zgodnie z instrukcjami producenta podczas instalacji i 

konfiguracji robota koszącego. 

 Obszar koszenia: Wyznacz obszar koszenia za pomocą przewodu ograniczającego, 

zgodnie z instrukcją. 

 Harmonogram: Ustaw harmonogram koszenia zgodnie z instrukcją. 

 Czujniki: Nie zakrywaj ani nie uszkadzaj czujników robota koszącego. 

 Hasło: Ustaw hasło, aby uniemożliwić nieautoryzowane użycie robota koszącego. 

 

5. Konserwacja i czyszczenie 

 

 Odłączanie: Przed czyszczeniem odłącz robota koszącego i stację dokującą od 

zasilania. 

 Czyszczenie: Czyść robota koszącego regularnie, zgodnie z instrukcją. Usuwaj trawę i 

inne zanieczyszczenia z ostrzy i obudowy. 

 Ostrza: Regularnie sprawdzaj stan ostrzy. Wymieniaj ostrza, gdy są zużyte lub 

uszkodzone. 

 

6. Utylizacja 

 

 Zgodność z przepisami: Robota koszącego oraz baterię należy utylizować zgodnie z 

miejscowymi przepisami dotyczącymi gospodarki odpadami elektronicznymi i 

niebezpiecznymi. 

 

7. Specyficzne zalecenia bezpieczeństwa 

 

 Obecność osób: Nie uruchamiaj robota koszącego, gdy na trawniku przebywają osoby 

lub zwierzęta. 

 Koszenie w deszczu: Nie używaj robota koszącego podczas deszczu lub na mokrej 

trawie. 

 Koszenie w nocy: Unikaj koszenia w nocy, aby uniknąć uszkodzenia robota i 

zapewnić bezpieczeństwo. 

 Prace ogrodowe: Nie wykonuj prac ogrodowych (np. grabienie liści) podczas pracy 

robota koszącego. 



8. Znaczenie stosowania się do ostrzeżeń 

 

 Zastosowanie się do powyższych ostrzeżeń minimalizuje ryzyko uszkodzeń ciała, 

awarii urządzenia oraz strat materialnych. Ignorowanie zaleceń może prowadzić do 

poważnych skaleczeń, porażenia prądem, uszkodzenia robota koszącego, a także 

negatywnego wpływu na środowisko. Dbaj o bezpieczeństwo swoje i swoich bliskich, 

przestrzegając wskazanych środków ostrożności. 

 Pamiętaj, że powyższa instrukcja jest ogólna. Zawsze stosuj się do zaleceń producenta 

zawartych w instrukcji obsługi robota koszącego. 


